

## MENSAGEM

Assunto: Esclarecimento n. 1

Referência: Pregão Eletrônico n. 06/2015

Data: 08/9/2015

Objeto: Contratação de serviços de fornecimento de sistemas de áudio e vídeo, instalação, comissionamento, treinamento, conforme especificações presentes neste Edital e seus Anexos.

### PREGÃO ELETRÔNICO N. 06/2015

#### ESCLARECIMENTO N. 1

Prezados Senhores,

1. Em atenção aos pedidos de esclarecimentos enviados por empresas que retiraram o edital em referência, segue em anexo a resposta.
2. O presente esclarecimento passa a integrar o Pregão Eletrônico n. 06/2015, devendo seus termos ser obrigatoriamente considerados pelas proponentes que vierem a participar do certame.
3. A presente mensagem está disponível no sítio COMPRAS GOVERNAMENTAIS ([www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br)) e também no sítio da ANEEL ([www.aneel.gov.br](http://www.aneel.gov.br)).

ANGELICA LUISA PINTO NOGUEIRA PINHEIRO  
Pregoeira

**Pergunta 1**

Os nobreaks são monofásicos ou trifásicos?

**Resposta 1**

Trifásicos.

**Pergunta 2**

O Edital mostra que a autonomia deverá ser de 10 minutos das baterias, porém não conseguimos identificar o quanto essa autonomia deverá ter de carga?

**Resposta 2**

Carga plena.

**Pergunta 3**

Qual é o tipo de bateria do No Break VRLA – Seladas ou Estacionárias?

**Resposta 3**

Seladas.

**Pergunta 4**

Devem ser consideradas baterias internas ou externas? Haverá a possibilidade de expansão das mesmas?

**Resposta 4**

Geralmente para 10min ou autonomia para essa carga, os fabricantes possuem modelos com baterias internas. As baterias devem ser internas e não há necessidade de permitir expansão.

**Pergunta 5**

Fator de potência de saída?

**Resposta 5**

Mínimo de 0,8.